
第４回弥富市議会タウンミーティング

アンケート集計結果

この議会だよりは再生紙を使用しています。

参加者の年齢 （回答数89） 参加者の性別 （回答数89） 参加者の居住地区
（回答数88 無回答1）

議会や議員に何を
期待しますか

（複数回答可）（無回答5）

説明について
（回答数83 無回答6）

開催日時について
（回答数77 無回答12）

説明時間について
（回答数81 無回答8）

報告会のあり方について
（回答数75 無回答14）

　　　　　タウンミーティングを開催したことの評価
（回答数86 無回答3）

内容について
（回答数85 無回答4）
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①弥生
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⑤大藤
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⑦十四山

⑧市外
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ア 情報公開

イ 行政に対する監視機能の強化

ウ 政策提案・調査活動の充実

エ 市民への説明責任

オ 市民との対話の場の創設

カ 地域課題を解決するための活動

キ 各委員会のネット配信

ク その他
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イ どちらとも言えない

ウ 評価しない
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ア 良かった

イ どちらとも言えない

ウ 良くなかった

60

18

7

ア 分かりやすかった

イ どちらとも言えない

ウ 分かりにくかった
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ア 長かった

イ ちょうど良かった

ウ 短かった
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ア 参加しやすかった

イ 参加しにくかった

ウ その他
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ア 市内全域を１つと
　 して開催する
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　 して開催する
ア 市内全域を１つと
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イ 市全域を２つに分
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ウ 中学校区
　 単位で
　 開催する
　 28％ エ 小学校区単位で

　 開催する

エ 小学校区
　 単位で
　 開催する

　　　　　　56％
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■議会タウンミーティングの内容について

■現在の市議会について
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28年度実施のタウンミーティングで、皆さまよりいただいたご意見・ご要望は市議会にて協議しております。
進捗については市議会ホームページにて随時お知らせしていきます。


